

Отчет о проделанной работе МО учителей русского языка и литературы по итогам 1 полугодия 2018- 2019 учебного года.

В состав МО в 2018- 2019 году входит 6 человек.

Цель методической работы: Продолжить работу над совершенствованием профессиональной компетентности учителей МО.

В течение первого полугодия провели три заседания МО, на которых делились методами и приемами успешного обучения, слушали выступления на тему МО, посещали уроки коллег, анализировали результаты конкурсов, знакомились с нормативными документами, искали пути успешной сдачи ОГЭ и ЕГЭ.

В начале учебного года был заслушан отчет о проделанной работе за 2017 – 2018 учебный год, проведен анализ программ по предметам, рассмотрено и утверждено тематическое планирование, проведен анализ результатов ОГЭ и ЕГЭ.

Были проведены заседания на темы:

- 1) «О новых стратегиях преподавания русского языка и литературы в современной образовательной системе»
- 2) «Совершенствование уровня педагогического мастерства, эрудиции, компетенции учителей по русскому языку и литературе в условиях модернизации образования»

3) «Совершенствование преподавания русского языка и литературы с целью вовлечения учащихся в активный творческий и познавательный процесс»

На методобъединениях слушали доклады Аскеровой З.З. , Нуцаловой Р.М.,Атавова С.Ш. на следующие темы:

1)«Использование современных информационных технологий в обучении русскому языку и литературе»

2) «Формирование положительной учебной мотивации на уроках русского языка и литературы»

3) «Проектная деятельность учащихся на уроках русского языка и литературы. Взаимодействие с учащимися в ходе работы над проектом»

-- Проведены открытые уроки учителями:

1)Нуцаловой Р.М в 7 «б» классе на тему «Систематизация и обобщение знаний по теме « Причастие»»

2)Атавовым С.Ш. в 8 «в» классе на тему « Главные члены предложения»

3)Гусейновой Л.А. на тему «Разделительные ъ и ь» в 5 «б» классе;

4)Исаевым Р.Ш.

В сентябре был проведен школьный тур олимпиады по русскому языку и литературе

Учащиеся 11 класса Казаватова Асият и Токаева Марьям заняли на районном этапе 1-ое и 3–е места соответственно.

Учителя русского языка и литературы являются активными слушателями вебинаров на сайте « Просвещение», проходят Всероссийское тестирование педагогов на сайте « Единый урок»

В течение первого полугодия учащиеся принимали участие в различных конкурсах, проводимых в рамках школы и района. Так, Аскерова З.З. со своими учащимися приняла участие на муниципальном этапе Республиканского конкурса инсценировок среди учащихся « Мой любимый Пушкин», а Нуцалова Р.М. приняла участие в ежегодном Республиканском фестивале изобразительных форм и художественного творчества «Сказки , мифы и легенды Дагестана» с ученицей 5 «в» класса Акавовой М.

В течение полугодия велась работа по подготовке учащихся к сдаче ОГЭ и ЕГЭ, проводились промежуточные срезы по предметам.

Учителями МО были составлены и заверены итоговые тестовые задания для проведения контрольных работ.

Приложения утверждены.